ESERCIZI SU “ORDINE DI GRANDEZZA”

Prima di iniziare ricorda che: 

“Si dice ordine di grandezza di un numero la potenza di 10 più vicina a quel numero”. 

Es. 1. 

· Il numero 3560 ha come ordine di grandezza………

· Il numero 8500 ha come ordine di grandezza………

· Il numero 0,2 ha come ordine di grandezza……..

· Il numero 0.8 ha come ordine di grandezza……..

· Poiché l’altezza di uno studente varia normalmente dal metro ai due metri, essa ha un 

· ordine di grandezza di…….

· La distanza Terra-Luna è circa 3,8x108m, dunque ha un ordine di grandezza di…..

· Lo spessore di un foglio di carta è di 4,2x10-4 m e l’ordine di grandezza è………..

· L‘auto  BMW X6 costa 80 mila euro. L’ordine di grandezza é………

· Una formica è lunga 0.0069. L’ordine di grandezza é……..

· Il numero delle neuroni del nostro cervello è 100 miliardi. L’ordine di grandezza è……….

· Se un uomo ha 80 anni l’ordine di grandezza dei secondi trascorsi nella sua vita é………..

Es.2. Risolvi le seguenti equivalenze è poi  
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	40.3 dg = .................... .. kg
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Es 3. 
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